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2024 年安徽开放大学《网络实用技术基础》形成性考核参考试

题库（含答案） 

一、单选题 

1.Web 上的信息不包括（）。 

A、服务器 

B、多媒体 

C、文本 

D、数据库 

答案：A 

2.以下几个特征中哪个不是系统的特征？（） 

A、及时性 

B、关联性 

C、整体性 

D、层次性 

答案：A 

3.TCP 连接的建立过程被称为（）。 

A、三次握手 

B、三次交互 

C、三次对接 

D、三次互联 

答案：A 
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4.IP 数据报首部的最大长度为（）字节。 

A、8 

B、20 

C、40 

D、60 

答案：D 

5.在 Windows2000 中，下列（）不是域控制器的用途 

A、网络联机发现 

B、存储域安全策略信息 

C、处理用户或账户登录过程，包括验证和目录搜索 

D、参与 ActiveDirectory 复制 

答案：A 

6.以下哪项不属于网络安全的特性（）。 

A、可用性 

B、完整性 

C、保密性 

D、隐私性 

答案：D 

7.计算机网络中广域网和局域网的分类是以（）来划分的。 

A、信息交换方式 

B、传输控制方法 

C、网络使用习惯 
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D、网络覆盖范围 

答案：D 

8.（）不属于计算机网络四要素 

A、计算机系统 

B、用户 

C、传输介质 

D、网络协议 

答案：B 

9.在 Internet 中，按（）地址进行寻址。 

A、邮件地址 

B、IP 地址 

C、网线接口地址 

D、MAC 地址 

答案：B 

10.存储器的读写速度最快的是（）。 

A、RAM 

B、Cache 

C、硬盘 

D、软盘 

答案：B 

11.关于中继器的描述，正确的是 

A、中继器用于对数字信号进行再生 
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B、中继器适合用于连接任意两个网络 

C、增加中继器的个数就可以提高信号传输距离 

D、中继器工作在 MAC 子层 

答案：A 

12.令牌环网采用（）协议标准。 

A、IEEE802.3 

B、IEEE802.5 

C、IEEE802.16 

D、IEEE802.11 

答案：B 

13.主动攻击不包括（） 

A、伪装攻击 

B、窃听攻击 

C、重放攻击 

D、拒绝服务攻击 

答案：B 

14.将接受到的 IP 地址解析为数据链路层的 MAC 地址是（）的作用。 

A、RP 协议 

B、TCP 协议 

C、OSPF 协议 

D、RIP 协议 

答案：A 



 5 

15.下列关于进程的描述错误的是 

A、进程是动态的 

B、进程有生命期 

C、多个进程可以并行执行，不需同步机构 

D、程序的执行过程是进程 

答案：C 

16.  

A、安全规范 

B、路由算法 

C、网络协议 

D、软件规范 

答案：C 

17.在下列功能中，（）最好地描述了 OSI 模型的网络层。 

A、保证数据正确的顺序、无错和完整 

B、提供用户与网络的接口 

C、处理信号通过介质的传输 

D、控制报文通过网络的路由选择 

答案：D 

18.在计算机网络中，通常所说的 WLAN 是指（） 

A、城域网 

B、广域网 

C、无线局域网 
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D、对等网 

答案：C 

19.交换机工作在 OSI 七层模型中的（）层。 

A、物理层 

B、数据链路层 

C、网络层 

D、应用层 

答案：B 

20.如果一个 C类网络用掩码 255.255.255.224 划分子网，那么会产生（）个可

用的子网。 

A、16 

B、6 

C、4 

D、2 

答案：B 

21.以下属于消息认证方式的是（）。 

A、动态口令 

B、USBKey 认证 

C、用户名/口令认证 

D、数字签名 

答案：B 

22.（）不属于按交换方式分类的网络 
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